

Esta Acreditación está cubierta por los Acuerdos de Reconocimiento Multilateral Suscritos por ONAC con





ONAC ACREDITA A

VERSA EXPERTOS EN CERTIFICACIÓN S.A.S Sigla: EQUIPO VERSA NIT. 901.304.119-1 Cra 62 No. 103 44 Ofc 302, Bogotá, D.C., Colombia.

La acreditación de este Organismo de Evaluación de la Conformidad se ha realizado con respecto a los requisitos especificados en la norma internacional.

ISO 14065:2013

Requisitos para los organismos que realizan la validación y la verificación de gases de efecto invernadero, para su uso en acreditación u otras formas de reconocimiento

Esta Acreditación es aplicable al alcance establecido en el anexo de este certificado, identificado con el código:

21-GEI-001

Fecha de publicación del Otorgamiento:

2022-01-26

Fecha de Renovación:

Fecha de publicación última actualización:

2023-01-19

Fecha de vencimiento:

2025-01-25

La vigencia de este certificado puede ser verificada en onac.org.co/directorio-de-acreditados/buscador-por-organismo o escaneando el código QR



glefandus Giraldo



ANEXO DEL CERTIFICADO

VERSA EXPERTOS EN CERTIFICACIÓN S.A.S Sigla: EQUIPO VERSA 21-GEI-001

ACREDITACIÓN ISO 14065:2013

Alcance de la acreditación aprobado / Documento Normativo

Para la validación y verificación de las declaraciones de Gases Efecto Invernadero, especificadas en la norma internacional ISO 14064-3:2019, para:

ACTIVIDAD	Sector	Documento Normativo o Programa
VERIFICACIÓN DE INVENTARIOS GEI A NIVEL DE ORGANIZACIÓN ISO 14064-1: 2018	Generación de energía y transacciones de energía eléctrica.	ISO 14064-1:2018, Gases de efecto invernadero - Parte 1: Especificación con orientación, a nivel de las organizaciones, para la cuantificación y el informe de las emisiones y remociones de gases de efecto invernadero.
	Fabricación general (física o transformación química de materiales o sustancias en nuevos productos)	ISO 14064-1:2018, Gases de efecto invernadero - Parte 1: Especificación con orientación, a nivel de las organizaciones, para la cuantificación y el informe de las emisiones y remociones de gases de efecto invernadero.
	Transporte	ISO 14064-1:2018, Gases de efecto invernadero - Parte 1: Especificación con orientación, a nivel de las organizaciones, para la cuantificación y el informe de las emisiones y remociones de gases de efecto invernadero.
	General	ISO 14064-1:2018, Gases de efecto invernadero - Parte 1: Especificación con orientación, a nivel de las organizaciones, para la cuantificación y el informe de las emisiones y remociones de gases de efecto invernadero.
VALIDACIÓN/VERIFICACIÓN DE PROYECTOS GEI ISO 14064-2: 2019	Forestación y reforestación	 Programa VCS (Verified Carbon Standard) Programa CERCARBONO (Certificadora de Carbono) Estándar para el Mercado Voluntario de Carbono – BCR Estándar. CCB Standard (Climate, community and biodiversity) Programa de Certificación COLCX

Sitios cubiertos por la acreditación

Sede principal: Cra 62 103 44 Ofc 302, Bogotá, D.C, Colombia



